



В центральном аппарате СК России поставлен на контроль ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту взрыва в одном из кафе Санкт-Петербурга



Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить оперативный доклад об обстоятельствах убийства, совершенного общеопасным способом в Санкт-Петербурге. Дальнейший ход расследования уголовного дела по указанию главы ведомства поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Кроме этого, по указанию Председателя Следственного комитета Российской Федерации для оказания практической помощи в расследовании резонансного убийства в Санкт-Петербурге и содействии в сборе и фиксации доказательств по уголовному делу на место происшествия направлены опытные криминалисты Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета.

Ранее сообщалось, что в помещении кафе в центре Санкт-Петербурга произошел взрыв неизвестного взрывного устройства. По предварительным данным, в результате этого погиб военкор, известный под псевдонимом Владлен Татарский, также ранения различной степени тяжести получили посетители кафе. Информация о количестве пострадавших уточняется.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербург. Принимаются все необходимые меры, направленные на установление лиц, причастных к совершению этого преступления.

02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778250>